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Η Διοίκηση της ΑΑΔΕ επιχειρεί να αδρανοποιήσει τον Σύλλογο 

Τα σχέδιά τους θα πέσουν στο κενό 
 

Ο κλάδος μας βρίσκεται εδώ και 2 περίπου μήνες σε κύκλο κινητοποιήσεων με αφορμή το σχέδιο κεντρικοποιήσεων 

στην περιφέρεια. Κινητοποιήσεις οι οποίες γνωρίζουν μεγάλη επιτυχία, με σχεδόν καθολική συμμετοχή των εκεί 

συναδέλφων και συγκινητική ανταπόκριση - στήριξη των τοπικών φορέων. Ταυτόχρονα στην Αττική ο Σύλλογός μας 

έχει αναλάβει πρωτοβουλίες ανάδειξης των αποτελεσμάτων της κεντρικοποίησης (τόσο για τους εργαζόμενους, όσο 

και τους πολίτες) και άσκησης πίεσης προς τη Διοίκηση προκειμένου να δώσει απαντήσεις και κυρίως λύσεις στα 

υπάρχοντα προβλήματα.  

Πρωτοβουλίες οι οποίες είναι προφανές ότι ενοχλούν τη Διοίκηση της ΑΑΔΕ. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε ότι 

αρνείται (παρά τη θεσμική της υποχρέωση) να συναντήσει το Δ.Σ. του Συλλόγου, όπως δεν είναι τυχαία και η σπασμωδική 

και εκτός αρμοδιοτήτων της, προσπάθεια να χαρακτηρίσει με έγγραφό της ‘’καταχρηστική’’ τη Στάση Εργασίας στο 

ΚΕΒΕΙΣ την επόμενη ενός πολύ σοβαρού Εργατικού Ατυχήματος. Όπως τυχαία δεν είναι φυσικά και η πρωτοφανής 

προσπάθεια της Διοίκησης να απαγορεύσει στο Σύλλογο (!!!) την πραγματοποίηση συγκέντρωσης και ενημέρωσης των 

Συναδέλφων στο ΚΕΦΟΔΕ.  

Η Διοίκηση της ΑΑΔΕ όμως δεν έμεινε μόνο εκεί. Την επόμενη της πολύ πετυχημένης συγκέντρωσης στο ΚΕΦΟΔΕ 

Αττικής, στην οποία μετά από ουσιαστική συζήτηση με τους συναδέλφους προαναγγέλθηκαν κινητοποιήσεις, λάβαμε 

επιστολή της Διοίκησης με την οποία επιχειρείται να περιοριστούν δραματικά (ή και να ακυρωθούν στο σύνολό τους) 

συνδικαλιστικές διευκολύνσεις που προβλέπονται εδώ και είκοσι και πλέον χρόνια για μέλη του Δ.Σ., προκειμένου 

να ασκούν αρμοδιότητες που τους έχουν ανατεθεί. 

Πρόκειται για μια αυθαίρετη πράξη της Διοίκησης η οποία αποτυπώνει την έντονη δυσφορία της για τη δράση και 

τις πρωτοβουλίες του Συλλόγου και αντί να δώσει απαντήσεις στα ζητήματα που μετ’ επιτάσεως θέτει, επιχειρεί να τον 

αδρανοποιήσει. Επιχειρεί να θέσει εμπόδια στη δράση του, την άμεση επικοινωνία και την ενεργοποίηση των 

συναδέλφων, αλλά και να αναστείλει πετυχημένες πρωτοβουλίες όπως αυτές της Αιμοδοσίας, του Πολιτιστικού κλπ. 

Πρόκειται ταυτόχρονα για μια επιλογή που συντονίζεται με τη συνολικότερη στοχοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης, 

της κατάργησης συνδικαλιστικών ελευθεριών και την προσπάθεια τρομοκράτησης των εργαζομένων μέσω της 

βιομηχανίας πειθαρχικών για συνδικαλιστική δράση, που λαμβάνει χώρα σε πολλούς κλάδους του Δημοσίου.  

Η Διοίκηση της ΑΑΔΕ όμως κάνει ένα πολύ σοβαρό λάθος. Η Δύναμη του Συλλόγου δεν εδράζεται στις 

συνδικαλιστικές ελευθερίες οι οποίες κατακτήθηκαν με αγώνες και δεν πρόκειται να εκχωρηθούν εύκολα. Η μεγάλη δύναμη 

του Συλλόγου μας είναι οι ίδιοι εργαζόμενοι που εκπροσωπεί και η αποδοχή των πρωτοβουλιών που λαμβάνει. Η 

μαζική συμμετοχή των συναδέλφων του ΚΕΦΟΔΕ στη συγκέντρωση του Συλλόγου (την ίδια στιγμή που η Διοίκηση 

τους καλούσε να καθίσουν στα γραφεία τους !!!) είναι προφανές ότι τους τρόμαξε. 

Ας μην τρέφουν λοιπόν αυταπάτες. Η δράση του Συλλόγου όχι μόνο δεν θα περιοριστεί, αλλά το αντίθετο… θα 

ισχυροποιηθεί όσα εμπόδια και αν επιχειρούν να θέσουν. Τα ζητήματα των συνθηκών εργασίας, των ακατάλληλων 

κτηρίων (όπως και από έγγραφα της Διοίκησης πλέον αποδεικνύεται!!!), των συχνών εργατικών ατυχημάτων, της 

εντατικοποίησης, της δραματικής υποστελέχωσης υπηρεσιών, των υπαμειβόμενων ή και απλήρωτων υπερωριών,  των 

αυξανόμενων φαινομένων αυταρχισμού και αυθαιρεσίας στελεχών της Διοίκησης, της κατά παράβαση του νόμου 

λειτουργίας των υπηρεσιών χωρίς Γιατρούς Εργασίας και Τεχνικούς Ασφαλείας, της έλλειψης προσωπικού και της 

ταλαιπωρίας των πολιτών, της μη εφαρμογή της εργατικής νομοθεσίας κλπ. είναι υπαρκτά και θα καλούνται καθημερινά 

να αναλάβουν -  όλων των ειδών - τις ευθύνες τους.  

Συνεχίζουμε με μεγαλύτερη Αποφασιστικότητα 

Κριτήριό μας δεν είναι το να είμαστε ΑΡΕΣΤΟΙ  στη Διοίκηση 
 


